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Συνάντηση του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου με
τον Πρόεδρο της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας Σι
Τζινπίνγκ





Με τον Πρόεδρο της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας  Σι Τζινπίνγκ πραγματοποήσε συνάντηση στις
10 Μαΐου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος στα πλαίσια
της επισκέψεώς του στη χώρα αυτή. Η συνάντηση έγινε στον Οίκο Εθνοσυνελεύσεων στο Πεκίνο.

Επίσης συμμετείχαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο κ. Β Λεγκοΐντα,
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ και ο κ. Δ. Πετρόφσκυ, στέλεχος του ΤΕΕΣ. Τη Ρωσική
Ομοσπονδία εκπροσώπησε ο Πρέσβης της Ρωσίας στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας κ. Α.
Ντενίσωφ. Από την Κινεζική πλευρά παρέστησαν ο Υπουργός Εξωτερικών της ΛΔΚ κ. Βαν Γι, ο
Διευθυντής της Κρατικής Διεύθυνσης Θρησκειών (ΚΔΘ) ΟυάνΤζοάν.

Καλωσορίζοντας τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ο Πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας
τόνισε: «Είσθε ο πρώτος Πατριάρχης, ο πρώτος ανώτατος θρησκευτικός ηγέτης της Ρωσίας, ο
οποίος επισκέπτεται τη χώρα μας. Αυτό αποτελεί ένα λαμπρό παράδειγμα του υψηλού επιπέδου
των σχέσεων μεταξύ Κίνας και Ρωσίας, οι οποίες είναι ιδιαίτερης ποιότητας».

Ο κ. Σι Τζινπίνγκ μοιράσθηκε τις εντυπώσεις του από την επίσημη επίσκεψή του τον περασμένο
Μάρτιο στη Ρωσία, η οποία η επίσκεψη ήταν το πρώτο του ταξίδι στο εξωτερικό από τη θέση του
Προέδρου του ΛΔΚ. «Κατά τη διάρκεια της συζητήσεώς μας με τον Πρόεδρο Β. Πούτιν τον
βεβαιωσα ότι καλωσορίζουμε την επίσκεψή Σας στην Κίνα», επεσήμανε ο κ. Πρόεδρος και ζήτησε
να μεταφερθούν οι καλύτερες του ευχές και ο εγκάρδιος χαιρετισμός στον Αρχηγό του Ρωσικού
Κράτους.

Την βαθιά ευγνωμοσύνη εξέφρασε ο Πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας στον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας για την υποστήριξη και τη συμπάθεια στην
επιστολή που απέστειλε ο Πατριάρχης Κύριλλος μετά τον ισχυρό σεισμό στην Κινεζική επαρχία
Σετσουάν.

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος ευχήθηκε
στον Σι Τζινπίνγκ για την εκλογή του στο ανώτατο αξίωμα της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας.
«Θέλω να πω ότι στη Ρωσία εξετιμήθη το γεγονός ότι η πρώτη επίσκεψή Σας στο εξωτερικό την
πραγματοποιήσατε στη χώρα μας, πράγμα, το οποίο μαρτυρεί τις ιδιαίτερες σχέσεις μεταξύ
Ρωσίας και Κίνας που διαμορφώθηκαν τα τελευταία χρόνια», υπογράμμισε ο Αγιώτατος κ.
Κύριλλος.

Εν συνεχείᾳ συζητήθηκαν οι πνευματικές πτυχές των σχέσεων μεταξύ των λαών, οι οποίες
βασίζονται στις όμοιες θεμελιωδείς ηθικές αξίες.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ενημέρωσε τον Πρόεδρος τη ΛΔΚ για την ιστορία της
Ορθοδοξίας στην Κίνα και το ρόλο των Ρώσων κληρικών στη διαμόρφωση των σχέσεων μεταξύ των
λαών Ρωσίας και Κίνας, την πορεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κίνας, τη σημερινή κατάσταση
του διαλόγου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με την Κρατική Διεύθυνση Θρησκειών της
ΛΔΚ.

«Με πολύ ενδιαφέρον παρακολούθησα την έκθεσή Σας», σημείωσε ο Πρόεδρο της ΛΔΚ και τόνισε
την ιδιαίτερη σημασία και το βάθος των θρησκευτικών παραδόσεων του Ρωσικού λαού. Επίσης
εξήρε τα «καλά και θερμά λόγια για τη χώρα μας», τα οποία είπε ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου



Εκκλησίας της Ρωσίας.

Σι Τζινπίνγκ υπογράμμισε ότι η Αυτού Αγιότητα απολαμβάνει «μεγάλου κύρους, σεβασμού και
αγάπης στη Ρωσία» και τόνισε το ιδιαίτερο ρόλο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στην
ανάπτυξη της σινορωσικής φιλίας.

Ο Πρόεδρος της ΛΔΚ ακόμα αναφέρθηκε στη θρησκευτική κατάσταση στην Κίνα και το ρόλο των
θρησκευτικών οργανισμών στην οικοδόμηση μιας αρμονικής κοινωνίας, βασισμένης στην
αλληλεγγύη.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προσέφερε στον Πρόεδρο της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας
Σι Τζινπίνγκ το πόνημά του «Ελευθερία και ευθύνη. Τα δικαιώματα του ανθρώπου και η αξία του
προσώπου». Εξ αφορμής αυτής ακολούθησε η περιεκτική συζήτηση επί των διαφόρων πτυχών τις
οποίες πραγματεύεται το βιβλίο.

Εν κατακλείδι ο Αρχηγός του Κινεζικού Κράτους ευχήθηκε στον Αγιώτατο Πατριάρχη επιτυχή
συνέχιση της επισκέψεώς του στην Κίνα και ανέφερε χαρακτηριστικά: «Η παρούσα επίσκεψή Σας
είναι γεγονός μεγάλης ιστορικής σημασίας για τις διμερίες σχέσεις Ρωσίας και Κίνας».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52758/
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